

西部决赛第一场,扎扎·帕楚利亚故意垫脚致莱昂纳德受伤

# 垫脚扎人 惹众怒

北京时间昨天,NBA西部决赛首场比赛开打。库里状态爆棚,狂砍40分,勇士在主场完成了25分的大逆转,以113:111击败马刺,在西部决赛中以1:0领先。

不过,比赛最受争议的出现在第三节。当时,马刺球员莱昂纳德底线附近跳投,他完成投篮动作过后倒地扭到左脚踝。慢镜头显示,在莱昂纳德起跳过后,勇士球员扎扎·帕楚利亚疑似故意将脚放在莱昂纳德的落脚点,垫脚致使莱昂纳德受伤。他的这种行为,引起了网友和NBA联盟的众怒。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



莱昂纳德落地受伤

本场比赛,莱昂纳德一共经历过两次崴脚。比赛进行到第三节9分57秒,莱昂纳德左侧死角投中三分,他往回跑的时候,不小心踩到队友凯尔·安德森,扭到左脚踝。他这次伤得并不严重,还能坚持跑回后场。格雷格·波波维奇出于谨慎,很快还是用乔纳森·西蒙斯将莱昂纳德换下,让莱昂纳德进一步接受检查。

莱昂纳德经过队医检查过后,确认伤情没事,过了一个回合后重新回到场上,但不久再次伤到左脚踝。第三节进行到7分54秒,莱昂纳德底线附近跳投,他完成投篮动作过后再次倒地,这次仍然是扭到左脚踝。慢镜头显示,在莱昂纳德起跳过后,帕楚利亚有一个小碎步

向前走的动作,疑似故意将脚放在莱昂纳德的落脚点,垫脚致使莱昂纳德受伤。

莱昂纳德坚持罚完球过后,被西蒙斯替下。莱昂纳德很快在队医搀扶下回到更衣室。接受检查过后,马刺宣布莱昂纳德伤退,本场比赛不会再回来。

“我的脚踝现在还很痛,至于下一场能不能出战,现在真的不知道,到时再看看结果吧。”赛后接受采访时,莱昂纳德说道。在谈及帕楚利亚的那次垫脚时,莱昂纳大大度地说道:“我不认为这是一个很脏的动作,他大概当时想要防守我的投篮吧。”

虽然莱昂纳德本人很大度,但是马刺遭遇25分的逆转以及莱昂

纳德的受伤,依然让很多球迷愤愤不平。于是他们将矛头对准了帕楚利亚,纷纷在社交媒体上辱骂帕楚利亚,甚至有球迷用中文辱骂帕楚利亚。在这种情况下,帕楚利亚无奈地将评论功能关掉。

著名篮球记者贝勒斯在社交网络上坦言:“帕楚利亚是勇士本场比赛的MVP,做了那样的动作还装无辜,简直让我恶心。这绝对是肮脏的行为,他很明显是冲着莱昂纳德已经受伤的脚踝去的。”前猛龙主教练萨姆·米切尔在NBA电视台负责本场比赛的解说,他认为帕楚利亚是明显故意垫脚的。“肮脏,这就是一个肮脏的动作,比赛中不应该允许这样的动作出现。”米切尔说。

## 体坛快讯 “海峡两岸杯”掇蛋选拔赛 残疾人公益专场在宁举行

在全国助残日前夕,由中国桥牌协会竞技牌类分会主办,中睦信息科技有限公司(北京)有限公司承办,南京市桥牌协会、南京周周掇蛋扑克牌俱乐部等协办的2017“海峡两岸杯”淮安掇蛋选拔赛“残疾人公益专场”在宁举行,来自南京市肢残协会的一百名残障掇蛋爱好者参加了本次比赛。

南京市桥牌协会副秘书长徐建明告诉记者:海峡两岸智力运动会旨在加强两岸“文化交流、和谐互动、增进友



谊”、培养掇蛋参赛选手“团结、友爱、互助”,举办“海峡两岸杯”掇蛋选拔赛公益专场,组织残疾人开展健康向上、寓教于乐的文体生活,有利于提升残疾人生活品质和幸福指数。 综合

淘 司法拍卖 搜索

# 520 拍卖节

5.15-5.20

# 江苏法院 专场

汽车、房产 0佣金捡漏

爱上不可思议

还未曾听过网络司法拍卖? 还在观望,迟迟不敢下手? 因犹豫而错过喜欢的拍品?

520 拍卖节江苏法院专场 让你不再观望、不再犹豫 爱上不可思议!

扫一扫更多精彩

1. 登录江苏法院网, 点击司法拍卖, 进入江苏省司法拍卖平台。
2. 关注官方微信, 江苏高院, 点击司法公开, 进入司法网拍。
3. 登录淘宝网, 点击司法拍卖。